
 

Referat fra foreldremøte for 6. trinn 31.08-23 på Karl Johans Minne skole 

 
 

• Felles samling i gymsalen for 5-7 trinn: 
 
Vi startet med fellesmøte i gymsalen 5.-7.trinn. Rektor Marte Almvik, som er 
ny rektor, presenterte seg selv og informerte om forventninger og bruk av 
sosiale medier. Sosiallærer Carsten Primdahl sa litt om inkludering og 
utenforskap. Signe Endresen fra forebyggende enhet snakket litt om 
situasjonen i bydelen vår. Hun var opptatt av godt samarbeid mellom de ulike 
etatene.   
 

• Generell informasjon på trinnet: 
 
-Introduksjon av årets lærere: Kontaktlærer Mariell, timelærere Heidi, Harald 
og Carsten.  
-Ukeplanen legges ut hver fredag på hjemmesiden til KJM og sendes i Visma- 
appen. 
-Invitasjon til utviklingssamtale kommer i uke 42, gjennomføring uke 43 og 44.  
Bytt innbyrdes hvis det ikke passer, eller ta kontakt med oss. 
 

• Organisering på trinnet 
 
-Trinnet har to pedagoger i alle timer.  
-Mariell har hovedansvaret for fagene engelsk, norsk, Krle, gym, tekstil og 
grupper. Heidi har hovedansvaret for matte og samfunnsfag. Carsten har 
naturfag, musikk og sløyd på trinnet. Trine har mat og helse. 
-Vi er todelt på tirsdager og torsdager i mat og helse/fag i klasserommet. Vi er 
også delt i tekstil og sløyd på mandager. Vi har gym siste økt fredag og fysak 
siste 30 min av tirsdag og torsdag. 
-det blir turdager 1-2 ganger i måneden, pga at mat og helse tar opp mange 
timer. 
- Vi forklarer engelsk- eller norsk leselekse på tirsdager, og gjennomgår leksa 
på torsdager i delt gruppe. 

 

• Fag og bøker 
-Vi organiserer fagstoff på plattformen Google Classroom under de ulike 
fagene. Her legger vi ut oppgaver som vi jobber med på skolen og evt digitale 
lekser. Vi jobber mest mulig etter en tverrfaglig pedagogikk, i tråd med den 
nye læreplanen. Vi jobber med de grunnleggende ferdighetene lesing, skriving 
og regning i alle fag. 
 
 
 



 

-I norsk bruker vi lærerverket Salto 6 og ulike apper og nettsider som 
Skolenmin.cdu, Book creator mm. Creaza osv. 
 
-I matematikk bruker vi lærerverket Matematikk 6, Kikora, Skolenmin.cdu og 
Matematikksenterets oppgaver MatteList. Vi jobber med å lære algoritmer og 
innføring for hånd i kladdebok. Etter hvert skal vi starte med matteinnføring i 
tre ulike vanskegrader. 
 

- I kunst og håndverk deler vi trinnet i to grupper på mandagene. Den ene        
gruppa har sløyd med Carsten og Harald, den andre gruppa tekstil med 
Mariell. Vi bytter halveis i skoleåret, dvs i januar. 
 

 

• Lekser  
 
Norsk: Leselekse i Salto lesebok eller ark med tekst + spørsmål. Elevene må 
reflektere selv og lese mellom linjene for å finne svar -> bygger på 
leseforståelse. 
Engelsk: Leseleksene er differensierte utifra nivå og er fra Engelsk textbook 
eller tekster fra K5 learning. Leksa gjennomgås på tirsdag og høres på 
torsdag.  
 

• Klassemiljø 
 

-Vi så filmen «Venner på skolen» sammen. Gruppene diskuterte hva de kjente 
seg igjen i av filmens tematikk.  

- Vi fortsetter å jobbe med klassemiljøet i timene, i friminuttene og på tur. Tur 
er en flott måte å bli kjent med elevene, og vi ser at det skjer mye sosial læring 
ute.  
-Vi har fokus på å utvikle sosial og følelsesmessig kompetanse, å være en 
god venn og språkbruk. 
- Trivselleder leker programmer er i gang igjen. Disse er med å organisere 
ulike felles leker i skolegården i langfri. 
-Lavterskel mellom barn, foreldre og skolen. Ta kontakt med hverandre hvis 
konflikter oppstår på fritiden. Informer oss hvis det er viktig for vennskap og 
klassemiljø.  
Bursdager. Inviter alle guttene og/eller jentene på trinnet. 
 

• Fraværsrutiner 

Meld fravær og send meldinger i Visma. Hvis det er behov for samtale, ta kontakt 

med Mariell på mob: 48007471. Det er fint om du sender melding alle dagene 

eleven er syk, ikke bare på dag en. Langvarig fravær skal søkes på eget 

permisjonsskjema- i Visma. 

  



 

• Tilbud om leksetid 

6.trinn har leksetid mandager 14.15-15.00 og onsdager kl 12.30- 14.00. Viktig å 

fortsatt sjekke leksene. Det er fortsatt ledig plass. Dere kan melde dere ved å 

sende mail til asle.kregenes@kristiansand.kommune. Det er to assistenter på 

skolen som har ansvar for leksetid. 

• Klassekasse 

Det er noe penger igjen fra i fjor. Vi samler inn opptil 100 kr per elev i 

klassekasse. Elevene vil få med seg hjem en konvolutt dere kan legge pengene i. 

Vi håper flest mulig vil være med å bidra til fellesskapet for klassen.  

• Klassekontakter 

Takk til Alma (Arion) og Kristin (Jesper) for god innsats forrige skoleår. Nye 

klassekontakter er Silje (Andrine) og Elin (Thomas). Tusen takk for at dere meldte 

dere. Klassekontakter drar i gang sosiale aktiviteter på trinnet, utenom skoletida. 

Gjerne to samlinger eller treffpunkt i halvåret høst/vår. Forslag til disse 

aktivitetene kan meldes inn til Mariell, eller direkte til klassekontaktene. 

• Foreldrenettverk  

Blir satt i gang av klassekontaktene, gjerne et i halvåret. Temaer foreslås av 

foreldre og foreldrekontaktene. 

• 17- mai komite:  
Ledere av 17- mai komiteen er Synnøve (Christoffer) og Izabella (Felix). 
Arbeidsoppgaver fordeles til alle foreldre. Dette er et dugnadsarbeid og alle 
forventes å bidra! Det er lurt å begynne å samle inn premier til lotteri allerede 
nå. 
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